

各 位

2024年8月14日

会社名 株式会社グッドスピード 代表者名 代表取締役社長 加藤久統

(コード番号:7676 東証グロース)

問合せ先 取締役管理本部長 大庭寿一

(TEL 052-933-4092)

上場維持基準(純資産基準)の適合に向けた計画書及び純資産の状況について

当社は、2024年3月29日公表の「第21期(2023年9月期)有価証券報告書」に記載のとおり、2023年9月期末時点において債務超過となり、同日「上場維持基準への適合に向けた計画書について」を開示しております。つきましては、2024年9月期第3四半期における上場維持基準(純資産基準)の適合に向けた計画の進捗状況について、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 2024年9月期第3四半期決算の状況について

2024年8月14日公表の「2024年9月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」に記載のとおり、当社の当第3四半期累計期間(2023年10月1日~2024年6月30日)における売上高は、47,511百万円となり、営業損失は1,575百万円、経常損失は2,363百万円、親会社株主に帰属する四半期純損失は2,518百万円となりました。また、当第3四半期累計期間末時点における純資産の額は、 \triangle 3,187百万円となっております。

2. 上場維持基準(純資産基準)の適合に向けた基本方針及び取組みの進捗状況について

当社は、2024年8月6日公表の「株式会社宇佐美鉱油による当社株式等に係る株式等売渡請求を行うことの決定、当該株式等売渡請求に係る承認及び当社株式の上場廃止に関するお知らせ」のとおり、特別支配株主である株式会社宇佐美鉱油(以下「宇佐美鉱油」といいます。)から、会社法第179条の3第1項の規定による株式売渡請求(以下「本株式売渡請求」といいます。)及び新株予約権売渡請求(以下「本新株予約権売渡請求」といい、本株式売渡請求と併せて「本株式等売渡請求」といいます。)の通知を受け、2024年8月6日付の取締役会において本株式等売渡請求を承認する旨の決議をしており、株式会社宇佐美鉱油が本公開買付けおよびその後の一連の手続きにより当社を完全子会社とすること、当社株式が上場廃止となる予定であることから、現時点においても上場維持基準への適合に向けた計画は策定しておりません。

当社株式が上場廃止となる前提に変更があった場合には、改めて上場維持基準の適合に向けて、純資産の改善に向けた計画を策定し、開示いたします。

以上